

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:362887-2016:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Urządzenia i wyroby do radioterapii
2016/S 201-362887**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2016/S 192-345051)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wielkopolskie Centrum Onkologii
ul. Garbary 15
Poznań
61-866
Polska
Osoba do kontaktów: Maria Wielgus
Tel.: +48 618850644
E-mail: zaopatrzenie@wco.pl
Faks: +48 618850698
Kod NUTS: PL418
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.wco.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup, dostawa, montaż, uruchomienie akceleratora niskoenergetycznego wraz z przeszkoleniem pracowników zamawiającego oraz adaptacją pomieszczeń pracowni wraz z niezbędnymi opracowaniami projektowymi,
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33151000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zakup, dostawa, montaż, uruchomienie akceleratora niskoenergetycznego wraz z przeszkoleniem pracowników zamawiającego oraz adaptacją pomieszczeń pracowni wraz z niezbędnymi opracowaniami projektowymi, demontaż i utylizacja dotychczasowego urządzenia
Zamówienie obejmuje:
1. Przyspieszacz liniowy niskoenergetyczny umożliwiający realizację napromieniania metodą dynamicznej radioterapii łukowej IMRT Volumetric Modulated Arc Therapy, wyposażony w system obrazowania rentgenowskiego dla techniki IGRT, kompatybilny z wykorzystywanymi akceleratorami typu Clinac i Truebeam,

firmy Varian zainstalowanymi w WCO oraz w pełni zintegrowany z wykorzystywanym w WCO systemem planowania leczenia 3D Eclipse wraz z systemem weryfikacji i zarządzania Aria w wersji 13.6 firmy Varian Medical Systems- zakup, dostawa, montaż, uruchomienie
2. utylizację aparatu Clinac 600 CD (clinac 3) w miejscu którego zainstalowany zostanie nowy akcelerator niskoenergetyczny.
3. adaptację pomieszczenia (projekt architekton.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/10/2016

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2016/S 192-345051](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/10/2016

Czas lokalny: 9:00

Powinno być:

Data: 21/10/2016

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 18/12/2016

Powinno być:

Data: 19/10/2016

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/10/2016

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/10/2016

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: